



## 农行周口分行聚焦重点领域助力战“疫”

本报讯(记者 徐如景 通讯员 张留厂 冯振涛)新冠肺炎疫情发生以来,农行周口分行积极践行国有大行责任担当,提高政治站位,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,聚焦重点领域,全面助力疫情防控工作。

聚焦“药瓶子”,主动服务医疗行业。新冠肺炎疫情发生以来,该行迅速筛选涉及疫情防控的重点客户名单,积极对接医院和医疗用品生产厂商,主动询问信贷需求,实行简化流程、特事特办、利率优惠等措施,为医院和医疗产

品生产企业开通“绿色通道”。截至目前,该行为两家医院、六家医疗用品生产厂商授信1.85亿元。针对乡村诊所医疗用品采购资金短缺的问题,该行及时推出“乡医贷”产品,有效解决疫情期间乡村诊所采购医疗用品资金短缺问题。

聚焦“菜篮子”,积极扶植农产品生产。该行立足服务“三农”,全面对各市县区“巧媳妇”工程,围绕种子培育、蔬菜种植、黄牛养殖等地方特色经济,创新推广普及“种植贷”“蔬菜贷”“黄牛贷”等“惠农E贷”产品,为

农产品生产销售输血造血。今年以来,该行发放“惠农E贷”9000多万元,覆盖了各县市区,实现了“一县一‘惠农e贷’、一产业一‘惠农e贷’”,惠及人数近万人,为农业生产恢复提供了巨大支持。  
聚焦“钱袋子”,全力保障居民消费。该行畅通线上、线下申办渠道,推出“住房贷”“商超贷”“烟商贷”“网捷贷”等信贷产品。今年以来,该行累计投放个人贷款5.8亿元,累计发放信用卡8600多张,透支余额11.9万元,充分保障居民日常消费。